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MOAYAb — 3TO NPOCTO

PaccMOTpUM HECKOALKO NMPUMEPOB Ha MOCTPOEHHe rpa-
¢uKoB (pyHKUMI, coaepXKalumx 3HaK MoayAs. OCBOMB 3Tu
NpUeMbl, YUEHUKU CMOTYT ﬂOCTpOMTb n BoAee CAOXHbIE rpa-
uku qJ)/HKLlMM

Hpnmep 1. ITocTpouts rpaduk GyHKIHHA
y=l1-x|-|x-2|-|=x-38]"
Pewenue. llepenuineM pyHKIUIO B TAKOM BHJE:
y=lx-1|-]x-2]-]x-3]
rak Kak [a —b|=|b-al.
Cnoco6 I. HaxoguM HHTepBaJdbl 3HAKOIOCTOSHCTBA

BEIpaXKeHmit: x — 1, x — 2, x — 3.
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Ecan x < 1, To QyHKIHMA IpUMET BHUA:

y=—(x-1)+(x-2)+(x—-3),y=x—4.

Ecim 1 < x < 2, To QyHKIUA IPUMET BUA: :

=x-D+(x-2)+(x-38),y=3x—-6.

Eciu 2 < x < 3, To QyHKIUSA IPUMET BUJI:

=x-1)-(x-2)+(x-3),y=x-—2.

Ecan x > 3, To byHKIUA IPUMET BUL;

y=(x-1)-(x-2)-(x—3),y=—x +4.

Ha xasxkjoM mHTepBase QyHKIUSA SBAAETCA JUHEH-
HOM, rpadMK CTPOMM IIO ABYM TOYKAM.

Cnoco6 II. ®yErnus onpegejeHa HA BCEHl YUCIOBOH
npsamoit. I'paduxom pyHKIUN SBIAETCA JIOMaHAA JINHUA
C BepIIMHAMH B TOUKax ¢ abcuuccamu x = 1, x = 2, x = 3.
Hatinem opauHaTEI 3THX TOYEK:

y)=-1-2|-]1-3|=-1-2=-3;

y2)=1/2-1|-12-2|-/2-3|=1-0-1=0;
y8)=/8-1|-/8-2|-]/83-3|=2-1-0=1.

WUrak, Touxku (1; —3), (2; 0), (3; 1) ecTh BepmIUHLI
JIoMaHO# jnuHUN. BO3bMeEM elie Iapy AONOJHUTEIbBHBIX
Touek (0; —4) u (4; 0) u mocrpoum rpadur gaHHOMH GyH-
KIUH.

IIpumep 2. IlocTpouts rpadnk GyEKIUR
y=x+|x|+|x-11}

Pewenue. DyHKIUsA ONpefiejieHa HA BCel YHCIOBOI
npamoii. I'padukom ABIAETCA JOMaHAA IUHUA C BEpIIIH-
HaMu B TOYKax, abcuuccnl Kotopelx ¥ = 0, x = 1, a
opaurars! y(0) = 1, y(1) = 2. BospMeM emie ABe ZOIOJI-
HuUTEAbHBLIE ToukY (—1; 2), (2; 5). Janee crpoum rpadbur
dyHKIUNA.
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IIpumep 3. Ha KoopAMHATHOM IIJIOCKOCTH OTMETHUTH
MHO’KECTBO TOUYEK, KOOPAUHATHI KOTOPEIX YAOBIETBOPA-
10T ypaBHeHuw0 |y | = 2| x| — 4

Pewenue. Cnoco6 I. Tax kak | y | > 0, To

2x|-420,|x|22,x22,x< 2

1. Crpoum rpadux bysrmunm y = 2] x|-

2. OcraBasem Ty yacTb rpaduxa, Aad Ro'ropox‘«'l x2>2,
x <-2. -

3. Ocrasiryocs 4acTh rpaduKa OTpa’kaeM CHMMET-
PUYHO OTHOCHTENbHO ocHu Ox.

Hraxk, rpaduk GyHKIUHA IOCTPOEH.

Cnoco6 11. PaccMOTPHM B Ka)XJ0H YeTBEpPTH, UTO SB-
Jasercsa rpaduKoM ypaBHEHHA.

I gerepts: y > 0, x> 0; y = 2x — 4.

II yersepTh: y > 0, x < 0; y = —2x — 4.

IIT yerBepTh: Yy <0, x < 0; ~y=-2x —4 wm y = 2x + 4.

IV gerBepth: y <0, x > 0; —y = 2x 4mmy——2x+4

Crpoum rpadux |y | =2/ x| -

9TOT IMPHUEeM MOKHO HMCIIOJIB30BATh [JIs PEIIeHUud He-
paBeHCTB.
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[image: image2.jpg]IIpumep 4. Pemnuts Hepaseserso | x | + |y | < 4. IIpumep 5. Ha xoopau-
Pewenue. HATHOM ILIOCKOCTH OTMe-
.TuerBeptb: y >0, x>0;x +y<4,y<-x+4. THUTh MHOJXECTBO TOYEK,
II yerBepth: §y >0, x <0; —x +y<4,y<x+4. AJIA KOTOPBIX

III werBepTh: y <0, x < 0; ~x —y< 4,y > -x — 4. lx|+x=|y|+y.
IV uerBeptn: y <0, x >0; x —y<4,y>x—4. Pewenue.

I gerBepts: y > 0, x > 0;
x+x=y+y, 2x =2y,
x=y.

I yerBepts: y > 0, x < 0;
x+x=y+y,0-x=2y,
y=0.

IIT gerBepTh: y <0, x <0; x +x=-y+y,0-x =
= 0-y, Bce Touru III yeTBepTH YAOBJIETBOPAIOT JAHHOMY
PaBeHCTBY.

IV uerBepth: y <0, x> 0; x+x=-y +y, 26 =0,
x=0.





